

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 231.00.02 «Соціальна педагогіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Ускладнення суспільного життя громадян внаслідок соціальної, економічної і політичної кризи держави та російсько-української війни потребують прогресивних підходів у підготовці фахівців соціальної сфери, особливо тоді, коли у фокусі їхньої уваги мають бути сім'ї та діти. Це актуалізує необхідність підготовки фахівців із соціальної роботи до здійснення соціально-педагогічної діяльності в територіальних громадах.

З огляду на вищесказане рецензована освітньо-професійна програма 231.00.02 «Соціальна педагогіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти набуває особливої значущості й актуальності.

Мета освітньо-професійної програми сфокусована на підготовці компетентних конкурентоспроможних фахівців у галузі соціальної роботи, здатних на високому професійному рівні надавати соціальні послуги, здійснювати соціально-педагогічну діяльність з дітьми, молоддю та дорослими в різних соціокультурних середовищах.

Освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» цілісна, містить інформацію про всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, а також час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами ОПП.

Програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 231 Соціальна робота і включає у себе: загальну інформацію, мету та характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (загальні та спеціальні), результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації ОПП, академічну

мобільність, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему ОПП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, програмних компетентностей освітнім компонентам і результатів навчання компонентам ОПП.

Представлена ОПП «Соціальна педагогіка» передбачає, що у результаті її освоєння у випускника будуть сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік. Треба відзначити практикоорієнтовану та студентоцентровану спрямованість ОПП, що суттєво позитивно впливає на її структурно-логічну схему.

Оцінка результатів опанування ОПП «Соціальна педагогіка» здійснюється через написання кваліфікаційної роботи, в основу якої покладено дослідження актуальної соціально-педагогічної проблеми, та атестаційний екзамен.

Беручи до уваги актуальність, змістовність та прикладну значущість розробленої викладачами кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, освітньо-професійна програма 231.00.02 Соціальна педагогіка (галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти), можна рекомендувати цей нормативний документ до запровадження та реалізації в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

10.04.2023 р.

Рецензент:

завідувачка кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти
Запорізького національного університету,
кандидат педагогічних наук, професор

Н. В. Заверико

Підпис *Заверико*
засвідчую *Н.В.*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 231 Соціальна робота
кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

У сучасних умовах соціальна робота є багатоманітною суспільно значущою практикою, перспективною навчальною, науковою дисципліною та новою спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота реалізується на кафедрі соціальної педагогіки та соціальної роботи факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти. Пропонована на рецензування ОПП враховує нові суспільні тенденції, потреби й очікування отримувачів соціальних послуг, а також вимоги до випускників означеного рівня,

ОПП «Соціальна педагогіка» спрямована на професійну підготовку бакалавра з соціальної роботи, готового до відповідальної й якісної професійної діяльності, самостійного розв'язання професійних проблем і задоволення потреб представників різних груп населення, особливо дітей, молоді, сімей із дітьми. Структура ОПП дозволяє здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти досягти передбаченої програмою мети, набути визначених професійних компетентностей зі спеціальності 231 Соціальна робота. Програмою чітко та правильно визначено обсяг кредитів, необхідних для здобуття відповідного рівня вищої освіти.

Перелік навчальних дисциплін, передбачених ОПП, сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання сучасним уявленням щодо професійної підготовки фахівців спеціальності 231 Соціальна робота.

Освітній процес побудований на принципах студентоцентрованого, особистісно орієнтованого навчання, на засадах компетентнісного, системного,

інтегративного підходів. Викладання проводиться із застосуванням електронного навчання за окремими освітніми компонентами, групової проектної роботи, навчання в Центрах практичної підготовки («Арт-майстерня», «Тренерська студія», «Центр соціальних технологій та інновацій»).

Інтегральною компетентністю рецензованої освітньо-професійної програми є здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Заслуговує на увагу пропонований розробниками ОПП перелік та логіка практик для майбутнього бакалавра спеціальності 231 Соціальна робота.

Оцінка результатів опанування ОПП «Соціальна педагогіка» здійснюється через написання бакалаврської кваліфікаційної роботи, в основу якої покладено дослідження актуальної соціально-педагогічної проблеми, а також кваліфікаційного екзамену

Освітньо-професійна програма логічна, чітко структурована. Освітні компоненти, компетентності та відповідні до них практичні результати навчання відповідають загальній меті програми.

Враховуючи вищезазначене, відзначаємо, що освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» може бути рекомендована до реалізації у освітньому процесі Київського університету імені Бориса Грінченка для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота.

06.04.2023 р.

Рецензент:

завідувачка кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності,
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка
доктор педагогічних наук, професор

В. А. Поліщук

